

平成12年11月28日（香川県報号外3）香川県警察本部告示第22号中訂正

36ページ	誤	(昭和25年総理府令第65号)
	正	(昭和35年総理府令第65号)